Information clients importante

Le fabricant hongrois Felföldi Édességgyártó Kft. informe d'un rappel de produit «Alpenfest bretzels salés chocolatés, 140 g».



Debrecen (HU), 31 janvier 2025. Le fabricant hongrois Felföldi Édességgyártó Kft. procède actuellement au rappel public du produit «Alpenfest bretzels salés chocolatés, 140 g» avec la date de durabilité minimale du 31 mai 2025 et le lot 8534. Il n'est pas exclu que la consommation des bretzels chocolatés concernés puisse provoquer une sensation de brûlure dans la bouche et des plaies sur la langue et la bouche. En raison de ce risque potentiel pour la santé, il est primordial que les consommateurs prennent en compte ce rappel de produits.

Le produit concerné **«Alpenfest bretzels salés chocolatés, 140 g»** a été commercialisé par Lidl Suisse. Pour des raisons de protection préventive des consommateurs, Lidl Suisse a immédiatement réagi et a retiré de la vente la marchandise concernée. L'article peut être ramené dans toutes les filiales Lidl. Le prix d'achat sera bien entendu remboursé, même en cas de non-présentation du ticket de caisse.

Seul le produit **«Alpenfest bretzels salés chocolatés, 140 g» avec la date de durabilité minimale du 31.05.2025 et le lot 8534** est concerné par le rappel du fabricant Felföldi Édességgyártó Kft. Tous les autres produits du fournisseur Felföldi Édességgyártó Kft. vendus par Lidl Suisse, en particulier les autres produits de la marque «Alpenfest», ne sont pas concernés par ce rappel de produit.

Le fabricant Felföldi Édességgyártó Kft. vous prie de bien vouloir excuser tout désagrément occasionné.